

Správa č.5/HK/ 2020 o výsledku kontroly plnenia uznesení Obecného zastupiteľstva v Bellovej Vsi

vykonanú na základe Plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na I. polrok roku 2020 a v súlade s § 18d ods. 1 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení

Návrh na uznesenie

Obecné zastupiteľstvo v Bellovej Vsi b e r i e n a v e d o m i e správu hlavnej kontrolórky č. 5/HK/ 2020 o výsledku finančnej kontroly pokladnice a dodržiavania a uplatňovania príslušných ustanovení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov zákona č. 357/2015 Z.z. o finančnej kontrole a audite v znení neskorších predpisov, zákona č. 394/2012 Z.z. o obmedzení platieb v hotovosti v znení neskorších predpisov, zákona č. 283/2002 Z.z. o cestovných náhradách v znení neskorších predpisov.

Predkladá: Ing. Mária Viestova, hlavná kontrolórka obce Bellova Ves

1. Kontrolovaný subjekt: Obecný úrad Bellova Ves
2. Kontrolované obdobie: 1.1.2020 do 30.6.2020
3. Miesto a čas vykonania kontroly: Obecný úrad Bellova Ves, webové sídlo obce, priebežne.
4. Predmet kontroly: Kontrola prijatých uznesení Obecného zastupiteľstva v Bellovej Vsi
5. Cieľ kontroly: zistiť stav plnenia uznesení prijatých Obecným zastupiteľstvom v Bellovej Vsi za kontrolované obdobie, ich platnosť, či neplatnosť a súlad so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami obce.
6. K predmetu kontroly boli hlavnej kontrolórke obce Bellova Ves predložené:
 - A. Štatút obce
 - B. Rokovací poriadok obce
 - C. Uznesenia obecného zastupiteľstva, prijaté za kontrolované obdobie
7. **KONTROLNÉ ZISTENIA:**

V kontrolovanom období prebehli 6 zasadanií Obecného zastupiteľstva v Bellovej Vsi:

Dátum zasadania OZ	Číslo uznesenia	Text	Výsledok kontroly
17.1.2020	Uznesenie č. 1/OZ/2020	Schválilo: - Program 1. zasadnutia OZ BV Neschválilo: -Zmenu programu 1.	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami
	Uznesenie č. 2/OZ/2020	Berie na vedomie: - vzdanie sa mandátu poslanca R. Husára - informovanie náhradníka na post poslanca OZ p.Sovu	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami
	Uznesenie č. 3/OZ/20	Beria na vedomie: plnenie uznesení OZ	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými
	Uznesenie č. 4/OZ/2020	Schvaľuje: Harmonogram zasadnutí Obecného zastupiteľstva obce Bellova Ves na rok 2020 v zmysle predloženého návrhu (bod A), a to v mesiacoch 02, 04, 06, 09 a 11/2020 (plánované zasadnutia). Žiada: Starostku obce Bellova Ves Ing. Máriu Jankovičovú, MBA v súvislosti so schváleným harmonogramom zasadnutí obecného zastupiteľstva na rok 2020: a) zvolávať zasadnutia obecného zastupiteľstva v roku 2020 v termínoch podľa schváleného harmonogramu zasadnutí, b) zabezpečiť zverejnenie harmonogramu zasadnutí obecného zastupiteľstva na úradnej tabuli a webovom sídle obce (www.bellovaves.sk) v súlade so zákonom	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami Splnené

Dátum zasadania OZ	Číslo uznesenia	Text	Výsledok kontroly
	Uznesenie č. 5/OZ/2020	Schvaľuje: poslanecký návrh na zrušenie MDŽ	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami.
	Uznesenie č. 6/OZ/2020	Schvaľuje: <ul style="list-style-type: none"> - prebytočnosť majetku obce Bellova Ves - návrh na prenájom majetku obce Žiada: zvolať pracovnú poradu a zvolať záujemcov o nájom nehnuteľného majetku obce	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami Splnené
	Uznesenie č. 7/OZ/2020	Schvaľuje: zámer obce na digitalizáciu cintorína	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými
6.2.2020	Uznesenie č. 8/OZ/2020	Schvaľuje : návrh programu zasadnutia OZ	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami
	Uznesenie č. 9/OZ/2020	Konštatuje vzdanie sa mandátu poslanca p. Labáša	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými
	Uznesenie č. 10/OZ/2020	Prerokovalo a berie na vedomie plnenie uznesení OZ	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými
	Uznesenie č. 11/OZ/2020	Žiada: zverejnenie správy HK	
	Uznesenie č. 12/OZ/2020	Schvaľuje ukončenie nájmu pozemku	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými

Dátum zasadania OZ	Číslo uznesenia	Text	Výsledok kontroly
	Uznesenie č. 13/OZ/2020	Schvaľuje zmenu výmery novovytvorenej parcely Žiada starostku obce o zabezpečenie uznesenia č.13/OU/2020 na katastrálny úrad	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami
	Uznesenie č. 14/OZ/2020	Berie na vedomie informáciu starostky obce: - Informáciu o podaní žiadosti o majetkové usporiadanie pozemkov - opodaní žiadosti poskytnutie dotácie na spracovanie územnoplánovacej dokumentácie	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami
	Uznesenie č. 15/OZ/2020	Prerušuje rokovaniu OZ vo veci žiadosti Schvaľuje miestne šetrenie	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami Splnené
	Uznesenie č. 16/OZ/2020	Schvaľuje : zmenu termínu podujatia Maškarák miestne šetrenie a pracovnú poradu	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami Splnené
21.2.2020	Uznesenie 17/OZ/2020	Schvaľuje Program zasadania OZ	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými

Dátum zasadania OZ	Číslo uznesenia	Text	Výsledok kontroly
	Uznesenie 18/OZ/2020	Prerokovalo a berie na vedomie plnenie uzneseni OZ	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými
	Uznesenie 19/OZ/2020	Berie na vedomie informáciu o čerpaní rozpočtu za III. a IV. štvrťrok 2019	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými
	Uznesenie 20/OZ/2020	Berie na vedomie informáciu o čerpaní rozpočtu za 2019	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými
	Uznesenie č. 21/OZ/2020	<p>Neschvaľuje žiadosť o prenájom nehnuteľného majetku Ž. Sarkoziovej</p> <p>Schvaľuje:</p> <p>spôsob nájmu nehnuteľného majetku osobitným zreteľom</p> <p>žiadosť na prenájom nehnuteľného majetku p. Smatanovi</p> <p>Starostku obce písomne informovať žiadateľov o záveroch rokovania obecného zastupiteľstva vo veci podaných žiadosti o nájom nebytových priestorov.</p> <p>Žiada starostku obce o písomnom infomovaní žiadateľov o prenájme nehnuteľného majetku</p>	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami
	Uznesenie 22/OZ/2020	Schvaľuje	

Dátum zasadania OZ	Číslo uznesenia	Text	Výsledok kontroly
		<ul style="list-style-type: none"> - Predbežný súhlas s uložením vodovodnej prípojky - Predbežný súhlas s uložením distribučných rozvodov - Predbežný súhlas so zriadením vecného bremena, predmetom ktorého je právo uložiť vodovodnú prípojku - Predbežný súhlas so zriadením vecného bremena, predmetom ktorého je právo uložiť distribučných rozvodov 	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami
	Uznesenie 23/OZ/2020	<p>Berie na vedomie- informáciu starostky o poskytnutí dotácie Výzvy TSK na Deň obce</p> <p>Berie na vedomie- informáciu starostky o poskytnutí dotácie Výzvy TSK na Stretnutie seniorov</p> <p>Berie na vedomie- informáciu starostky doručení rozhodnutia OÚ DS</p>	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami
	Uznesenie 24/OZ/2020	<p>Berie na vedomie žiadosť L. Kovácsa</p> <p>informáciu o miestnom šetrení</p>	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami

Dátum zasadania OZ	Číslo uznesenia	Text	Výsledok kontroly
15.5.2020	Uznesenie 25/OZ/2020	Scvaľuje Program zasadania OZ - zmenu Programu zasadania OZ	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami
	Uznesenie č. 26/OZ/2020	Prerokovalo a berie na vedomie plnenie uzneseni OZ	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými
	Uznesenie č. 28/OZ/2020	Berie na vedomie informáciu o čerpaní rozpočtu za I. štvrt'rok 2020	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými
	Uznesenie č. 29/OZ/2020	Berie na vedomie Správu 1/ HK/2020	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými
	Uznesenie č. 30/OZ/2020	Schvaľuje	
		Ukončnie nájmu medzi obcou a Máriou Guázsiovou	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými
	Uznesenie č. 31/OZ/2020	Scvaľuje vykonať voľby na členov komisie na ochranu verejného záujmu	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými
	Uznesenie č. 32/OZ/2020	Prerokovalo a berie na vedomie Návrh VZN o ochrannom pásma pohrebiska informáciu o vyvesení Návrhu VZN o ochrannom pásme pohrebiska	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami
			V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami
	Uznesenie č. 33/OZ/2020	Žiada G. Lukácsa o predloženie pracovnej verzie geometrického plánu v súvislosti s jeho žiadosťou	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami

Dátum zasadania OZ	Číslo uznesenia	Text	Výsledok kontroly
	Uznesenie č. 34/OZ/2020	Schvaľuje podanie žiadosti vo veci odovzdania pozemkov obci	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami
29.5.2020	Uznesenie č. 35/OZ/2020	Schvaľuje návrh programu zasadania OZ	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami
	Uznesenie č. 36/OZ/2020	Berie na vedomie Správu 2/ HK/2020	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami
	Uznesenie č. 37/OZ/2020	Schvaľuje kúpu drevenného prístrešku do majetku obce Žiada starostku obce uzavrieť KP zmluvu na kúpu prístrešku za kúpnu cenu 2000 €	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami V plnení
	Uznesenie č. 38/OZ/20120	Schvaľuje prenájom nehnuteľného majetku - jeho spôsob ako prípad osobitného zreteľa -uzatvorenie zmluvy o nájme na nebytový priestor na dobu určitú - 5 rokov	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami
	Uznesenie č. 39/OZ/2020	Schvaľuje pracovnú poradu vo veci žiadostí občanov	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami
23.6.2020	Uznesenie 40/OZ/2020	Schvaľuje Program zasadania OZ	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami

Dátum zasadania OZ	Číslo uznesenia	Text	Výsledok kontroly
	Uznesenie č. 41/OZ/2020	Berie na vedomie Správu 3/ HK/2020	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami
	Uznesenie č. 42/OZ/2020	Schvaľuje Plán KČ HK na II. polrok roku 2020	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami
	Uznesenie č. 43/OZ/2020	Schvaľuje Dodatok č. 1 k zmluve o nájme nebytových priestorov	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami
	Uznesenie č. 44/OZ/2020	Schvaľuje prerušenie rokovania o návrhu Dodatku č. 3 o zriadení spoločného obecného úradu	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami
	Uznesenie č. 45/OZ/2020	Berie na vedomie žiadosť o odkúpenie pozemku obce Ľ. Vaška s manž.	V súlade so všeobecno záväznými právnymi predpismi a internými dokumentami
	Uznesenie č. 46/OZ/2020	Berie na vedomie žiadosť o odkúpenie pozemku obce T. Husára.	Berie na vedomie žiadosť o odkúpenie pozemku obce Ľ. Vaška s manž.

1. V zmysle § 10 ods. 2 Rokovacieho poriadku Obecného zastupiteľstva v Bellovej Vsi starostka obce vykonáva pravidelne kontrolu plnenia uznesení obecného zastupiteľstva a to v súlade so skutočnosťou.
2. Prijaté uznesenia obecného zastupiteľstva sú zverejnené aj na webovom sídle obce.
3. Obec Bellova Ves zverejňuje zápisnice z verejných zasadnutí a výsledky hlasovania poslancov OZ po zasadnutí obecného zastupiteľstva na webovom sídle.

8. *Prijaté opatrenia:*

Kontrolovanému subjektu **n e b o l a** uložená povinnosť predložiť hlavnému kontrolórovi obce písomnú správu o splnení opatrení prijatých na nápravu nedostatkov, zistených finančnou kontrolou a o odstránení príčin ich vzniku, o určení zamestnancov zodpovedných za nedostatky zistené finančnou kontrolou a o uplatnení opatrení voči nim podľa osobitného predpisu.

9. Správu vypracovala: Ing. Mária Viestová, hlavná kontrolórka obce Bellova Ves, dňa 17.7.2020
10. Kontrolovaný subjekt bol so správou oboznámený dňa: 17.7.2020
11. Námietky ku kontrolným zisteniam možno podať písomne do podateľne Obecného úradu v Bellovej Vsi alebo na e-mailovú adresu hlavnej kontrolórky: hlavnakontrolorka.bv@gmail.com v lehote do: 24.7.2020
12. **Potvrdzujem** prevzatie správy kontrolovaným subjektom a odovzdanie dokladov.

Štatutárny zástupca obce

.....

Ing. Mária Jankovičová, MBA, starostka obce

Havná kontrolórka obce

.....

Ing. Mária Viestová